



Posle velikog uspeha dva održana Vinska lavrinta u podzemnim vojnim galerijama Petrovaradinske tvrđave u Novom Sadu, Nataša Budisavljević sa saradnicima iz firme InterFest organizuje I Vinski lavirint na Kalemegdanskoj tvrđavi, koji će biti održan 21. i 22.10.2011.

godine u velikom barutnom magacinu - barutani. Veliki barutni magacin je impresivno zdanje koje je u celini ukopano, odnosno uklesano u stene pod Gornjim gradom. Građen je dve godine, između 1718. i 1720. godine, a služio je kao skladište municije i tokom 19. veka. Magacin se sastoji iz dve velike sale sa po devet stubova. Ispred obe sale, celom dužinom, nalazi se prostran zasveden hodnik. Ispred njega je sredinom 18. veka izgrađen moćan zaštitni bedem, koji je danas prepoznatljiv motiv Donjeg grada. U jednoj od sala postavljena je stalna izložba rimskih kamenih spomenika. Među spomenicima iz 2. i 3. veka su stele, sarkofazi i žrtvenici koji su decenijama prikupljeni sa raznih nalazišta Singidunuma (Beograda), Viminacijuma (Kostolca) i Kosmaja. U letnjim mesecima u barutani, kao i njenom dvorištu opasanom bedemima povremeno se održavaju koncerti i pozorišne predstave.

U barutani se ulazi iz kamenom ograđenog dvorišta koje poseduje prirodno formiranu binu sa koje će dopirati zvuci muzike i u kome će određeni broj vinarija takođe izlagati svoja vina.

Ukupno 50 odabranih vinarija iz deset zemalja izložiće svoja najbolja vina. Biće to nesvakidašnja ponuda najrazličitijih vina iz više od 20 vinogorja, ambijent ovog bajkovitog prostora oplemeniće specijalno osvetljenje, a u kasnijim satima i zvuci tamburaša.

Važan deo među izlagačima zauzeće proizvođači sireva i maslinovih ulja, koji se savršeno slažu sa vinom.

Vinski Lavirint biće otvoren oba dana od 18 h do ponoći, ulaz je besplatan, a ljubitelji vina će na blagajnama moći da kupe degustacione čaše po ceni od 150,00 dinara i vaučere za degustaciju, po ceni od 50,00 dinara. InterFest je u vinskoj priči poznat po dobroj organizaciji i dobroj posećenosti svih dosadašnjih sličnih skupova, pa svima preporučujemo da ne propuste ovaj jedinstven događaj.